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股票的协方差说明了什么方差、标准差、协方差、有什么
区别？-股识吧

一、金融计算协方差结果用百分比与具体数字之间的差异

协方差是二次，如果都用百分号计算，最后算出的协方差应该是万分之44，与你的
结果一致无论如何，按照百分比和按照具体数据算出来的应该一样

二、方差、标准差、协方差、有什么区别？

方差、标准差、协方差区别如下：1、概念不同统计中的方差（样本方差）是每个
样本值与全体样本值的平均数之差的平方值的平均数；
标准差是总体各单位标准值与其平均数离差平方的算术平均数的平方根；
协方差表示的是两个变量的总体的误差，这与只表示一个变量误差的方差不同。
2、计算方法不同方差的计算公式为：式中的s�表示方差，x1、x2、x3、.......、xn
表示样本中的各个数据，M表示样本平均数；
标准差=方差的算术平方根=s=sqrt(((x1-x)^2 +(x2-x)^2 +......(xn-x)^2)/n)；
协方差计算公式为：Cov(X，Y)=E[XY]-E[X]E[Y]，其中E[X]与E[Y]是两个实随机变
量X与Y的期望值。
3、意义不同方差和标准差都是对一组(一维)数据进行统计的，反映的是一维数组
的离散程度；
而协方差是对2组数据进行统计的，反映的是2组数据之间的相关性。
扩展资料由于方差是数据的平方，与检测值本身相差太大，人们难以直观的衡量，
所以常用方差开根号换算回来这就是要说的标准差（SD）。
在统计学中样本的均差多是除以自由度（n-1)，它的意思是样本能自由选择的程度
。
当选到只剩一个时，它不可能再有自由了，所以自由度是（n-1)。
参考资料来源： 百科—方差参考资料来源： 百科—标准差参考资料来源：
百科—协方差

三、某一股票与市场组合的协方差是什么意思？

方差描述了一组数列的波动情况，如果一个数列都是1种数，如1，1，1，1，1，1
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那么它的方差为0 期望其实就是一组数的平均值
协方差是建立在方差分析和回归分析基础之上的一种统计分析方法
两个不同参数之间的方差就是协方差 相关系数r
相关系数是变量之间相关程度的指标。
样本相关系数用r表示，总体相关系数用ρ表示，相关系数的取值范围为[-1，1]。
|r|值越大，误差Q越小，变量之间的线性相关程度越高；
|r|值越接近0，Q越大，变量之间的线性相关程度越低。
相关系数 又称皮（尔生）氏积矩相关系数，说明两个现象之间相关关系密切程度
的统计分析指标。
相关系数用希腊字母γ表示，γ值的范围在-1和+1之间。
γ＞0为正相关，γ＜0为负相关。
γ＝0表示不相关；
γ的绝对值越大，相关程度越高。
两个现象之间的相关程度，一般划分为四级：
如两者呈正相关，r呈正值，r=1时为完全正相关；
如两者呈负相关则r呈负值，而r=-1时为完全负相关。
完全正相关或负相关时，所有图点都在直线回归线上；
点子的分布在直线回归线上下越离散，r的绝对值越小。
当例数相等时，相关系数的绝对值越接近1，相关越密切；
越接近于0，相关越不密切。
当r=0时，说明X和Y两个变量之间无直线关系。
通常|r|大于0.75时，认为两个变量有很强的线性相关性。
相关系数的计算公式为： 其中xi为自变量的标志值；
i＝1，2，⋯n；
■为自变量的平均值， 为因变量数列的标志值；
■为因变量数列的平均值。
为自变量数列的项数。
对于单变量分组表的资料，相关系数的计算公式为：
其中fi为权数，即自变量每组的次数。
在使用具有统计功能的电子计算机时，可以用一种简捷的方法计算相关系数，其公
式为： 使用这种计算方法时，当计算机在输入x、y数据之后，可以直接得出n、■
、∑xi、∑yi、∑■、∑xiy1、γ等数值，不 必再列计算表。
参考资料： 百科

四、百度 某投资者将一只股票加入到某组合中，如该股票与拟
加入组合有相同标准差，且两者相关系数小
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你指的是某股票与某组合之间的协方差吧？协方差=AB两组变量的相关性系数×A
变量的标准差×B变量的标准差

五、投资者将一只股票加入到某组合中，如该股票与拟加入组合
有相同标准差，且两者相关系数小于1，则新组合的

新组合的标准差将降低，只要相关系数小于1，就降低。

六、股票的组合收益率，组合方差怎么求？

分散投资降低了风险（风险至少不会增加）。
组合预期收益率=0.5*0.1+0.5*0.3=0.2 两只股票收益的协方差=-0.8*0.3*0.2=-0.048
组合收益的方差=（0.5*0.2）^2+(0.5*0.3)^2+2*（-0.8）*0.5*0.5*0.3*0.2=0.0085
组合收益的标准差=0.092 组合前后发生的变化： 组合收益介于二者之间；
风险明显下降。

七、方差 delta 贝塔值 在金融中分别度量什么

您好，很高兴看到你开始研究投资理论，方差符号是σ2，读sigma~1、方差是测度
数据变异程度的最重要、最常用的指标。
方差是各个数据与其算术平均数的离差平方和的平均数，通常以σ2表示。
方差的计量单位和量纲不便于从经济意义上进行解释，所以实际统计工作中多用方
差的算术平方根——标准差来测度统计数据的差异程度。
通俗的讲，方差就是对一个系列的值放在一个函数模型中测量得出的离散程度。
在投资学中用来衡量风险的大小。
2、贝塔系数（Beta Coefficient）是一种评估证券系统性风险的工具，用以度量一种
证券或一个投资证券组合相对总体市场的波动性。
在股票、基金等投资术语中常见。
它是统计学上的概念，它所反映的是某一投资对象相对于大盘的表现情况。
其绝对值越大，显示其收益变化幅度相对于大盘的变化幅度越大；
绝对值越小，显示其变化幅度相对于大盘越小。
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如果是负值，则显示其变化的方向与大盘的变化方向相反；
大盘涨的时候它跌，大盘跌的时候它涨。
类似于相关系数。
打个比方，优质股票它的β=2，那么可以理解为，当大盘（泛指）上涨2%，那么
该股一般将上涨2x2%=4%，若大盘跌2%，该股跌4%。
讲的比较简单，希望能引起你研究的兴趣！

八、如果两种股票完全正相关，是否有可能形成一个方差为零的
投资组合?为什么?

四个股票，还有点儿麻烦，要加4*4=16项，设权重分别为w1， w2， w3， w4协方差
矩阵的16项分别为m11到m44，则投资组合方差=w1*w1*m11+w1*w2*m12+w1*w3*m
13+w1*w4*m14 +w2*w1*m21+w2*w2*m22+w2*w3*m23+w2*w4*m24+w3*w1*m31+w3*
w2*m32+w3*w3*m33+w3*w4*m34+w4*w1*m41+w4*w2*m42+w4*w3*m43+w4*w4*m44

九、方差 delta 贝塔值 在金融中分别度量什么

新组合的标准差将降低，只要相关系数小于1，就降低。
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